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 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی عبارت

Aهرگاه  ،هستند مستقلاز هم  Bو  Aالف ( دو پیشامد  B   . 

 تر است.دایره نزدیکشکل تر باشد، شکل بیضي به تر و به صفر نزدیکخروج از مرکز  بیضي کوچک ب ( هرچه

3 تابع نمودار پ ( ( )y f x نمودار بساطبا ان( )y f x  در امتداد محور𝒚 آید.دست ميها به 
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 .کنیدپر  مناسب  هایجاهای خالی را با عبارت

 آن ....................... است. ةالزاویه حول یکي از اضلاع قائمشکل حاصل از دوران یک مثلث قائم الف(

)که در آن  fاز دامنة تابع cنقطه به طول  ب ( )f c  یا( )f c نامیم.موجود نباشد را یک نقطة .................. مي 
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) یکی کنید.را انتخاب «  B» ستون  قسمت صحیح از « A» های ستونقسمتدر جدول زیر برای هریک از  ،fبا توجه به نمودار تابع

 (اضافه است.«  B» های ستون قسمتاز 
A B 

 است. اکیداً صعودی تابع در این بازه  الف (

    است. اکیداً نزولي تابع در این بازه ب (

است.ثابت  تابع در این بازه پ (  

1  )4( , )  

2  )2( , ) 

3 )1( , )  

4  )( , ]4 2  
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3 اگر 4 2( )f x x  23 و 4( ( ))f g x x  ، آنگاه ضابطة تابع( )g x  1 دست آورید.بهرا 

5 

)2 اگر )f x x  شد، آنگاه :با 

1fدامنة تابع  (الف  of  دست آوریدبهرا. 

1مقدار  (ب  5( )f   محاسبه کنیدرا. 
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)2 ةنمودار زیر مربوط به تابعي با ضابط ) cos( )f x a bx  یا

2( ) sin( )f x a bx و  است. با دقت در شکل نمودار

دست بهمربوط به این تابع را  ةضابط ، b و aمحاسبة مقادیر 

 .آورید
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مثلثاتي  ةمعادل 7
2
4

sin .cosx x   بنویسیدرا  های کلي آنحل کنید و جوابرا. 
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) محاسبه کنید دود زیر راح  صحیح استنماد جزء). 

 
4

4
4

lim
x

x

x




 ) پ 

 

5

3 5
2 4

lim
x

x

x x




38 ) ب 

8
2

lim
x

x

x




 ) الف 

 

2 

2مشتق تابع  9 1( )f x x   2را درx  دست آوریدبا استفاده از تعریف مشتق به. 
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 .الزامي نیست( مشتق )ساده کردن دست آوریدمشتق توابع زیر را به
3 36( ) ( )f x x x x  الف ( 

2
2 3
5 4

( )
x

g x
x





 ) ب 
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11 
2اگر 3( )g  ،2 5( )g  و 

5
5

4
5

( ) ( )
lim
x

f x f

x





) باشد، آنگاه مشتق تابع   ) ( )( )h x fog x  2را درx       

 .دست آوریدبه
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 در زیر رسم شده است. fنمودار تابع

 ت؟اس ناپذیرمشتق اشدر چند نقطه از دامنه fالف ( تابع

 
 

4روی بازة  fب ( آیا تابع 6, چرا؟پذیر است؟مشتق  
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13 
7تابع  5( )f x x  ماهگي نشان مي دهد، که در آن  6متر تا حدود قد متوسط کودکان را بر حسب سانتي

x دست آورید.ماهگي به 25ای تغییر قد کودک را در مدت زمان پس از تولد ) برحسب ماه ( است. آهنگ لحظه 
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3تابع  12 4( )f x x x   .را در نظر بگیرید 

 .دست آوریدبه را در آن نزولي اکید است fکه تابع  از  هالف ( بزرگترین باز

 .مشخص کنیدرا  fتابع  نسبي ماکزیمم نقطةب ( طول 

 

1 
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 در کنار رودخانه یک محوطه به شکل مستطیل را سه ضلع مقابل ، خواهیم مطابق شکلمي

متر نرده را در اختیار داشته باشیم، به کمک جدول  1 ةکشي کنیم. اگر تنها هزیننرده

 .محاسبه کنیدبیشترین مساحت ممکن برای این مستطیل را  ،تغییرات
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16 
1های یک بیضي نقاط کانون 3( , 1و  ( 5( , ) قطر کوچک  ةباشد، انداز 5 برابر آن نصف قطر بزرگاندازة  است. اگر

 .دست آوریدبه بیضي را
 

1 

1 ةدایره ای را بنویسید که مرکز آن نقط ةمعادل 17 2( , ) 4و بر خط  بوده 3 25x y  .مماس باشد 
 

1 

18 

 2دیگر  ةآنها معیوب است و درون جعب از تا 4که  لامپ قرار دارد 1داریم. درون یکي از آنها  ة یکساندو جعب

بیرون  به تصادف ای انتخاب کرده و یک لامپ از آنبه تصادف جعبه اند.آنها معیوب از تا 5لامپ قرار دارد که 

 ؟آوریم. چقدر احتمال دارد لامپ انتخابي سالم باشدمي
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 22صفحة  4
/

// /

( ( )) ( )

( ) ( ) ( ) ( )

0 25
2 2 2 2

0 250 25 0 25

3 2

3 4 3 2 2 2

f g x g x

x g x g x x g x x

 

        
 

 

 

1 
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 الف(

 روش اول:

//

[ , )1

0 250 25

2
ff of

D D    

    : روش دوم

   
/

( ) ( ) [ , )( / )1 1

0 25

2 0 25
f f f ff of f

D x D f x D x D f x R D          

]تذکر: در صورتي که دانش آموز فقط به بازة  , )2   به نوشتن بازه به صورت اشاره کند، نمرة کامل و( , )2  ،25/0 

 نمره تعلق گیرد.

                                                                                                     روش اول : ب ( 

/

( ) ( ) ( / )1 2 1

0 25

2 5 27 0 25f x x f     

) روش دوم :  ) ( ) ( / ) ( / )1 5 5 2 5 0 25 27 0 25f x f x x x         

 29و  25صفحات 
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/
/

/

( / )

( ) cos( ) ( / )

a

a

a a a

a a

T b
b

x
f x

 








       


 

    



      

  

0 250 25

0 25
0 25

0 25

2 4 2 2

4
2 2

2

2 2 1
6 0 25

6 3

2 2 0 25
3

 

 یک از موارد که دانش آموز هردر صورتيb 
1
3

bیا   
1
3

bیا    
1
3

 . تعلق گیرد 25/0باشد، نمرة  را نوشته  

)را به صورت  : در صورتي که دانش آموز ضابطة تابع توجه  ) cos( )2 2
3
x

f x     ،تعلق گیرد.ه مرن 5/0 بنویسد 

 41و  40 ات صفح
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 روش اول :
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( / ) ( / )
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sin .cos sin( ) sin( ) sin( )

x k x k

k
k

xx k

x x x x

 
 

 




 
     

   
     

 

    

0 25 0 25

2 2 0 25 0 25
4 8

2 1
0 252 2 1 0 25

2 84

2 22 2 2
2 2 4
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

 
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  
     

 

   
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2 2 0 25 0 25
4 8

2 1
0 252 2 1 0 25

2 84

1 2 22 2
2 4 2 4

 

اگر دستة دوم جواب به صورت  
3
8

x k


   .نوشته شده باشد، نمره تعلق بگیرد 

 47صفحة 
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 روش اول : الف ( 
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( )( )
lim lim lim ( ) ( / )2

3 32 23 3
3 3

3 38 8 82 3

0 250 25

8 2 4 8 2 4
2 4 12 0 25

82 2 4x x x

x x x x x x
x x

xx x x  

     
     

  
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lim lim lim ( ) ( / )
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3 23 3
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3 38 8 8
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2 4 12 0 25
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x x

x x  

   
    

 
 

 

 به روش فاکتورگیری هم به تناسب نمره داده شود.

/

lim lim ( / )
5 5

3 5 5

0 25

2 4 2
2 0 25
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x x

x x x


 


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0/نوشته بود نوشته بود، نمرة کامل و اگر اگر دانش آموز جواب را تنها  تعلق گیرد. نمره 25
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 (25/0رسم جدول) 

)های اگر جواب به صورت هریک از بازه , ]2 2   یا[ , )2 2  یا( , )2 2  نمره تعلق گیرد.باشدهم نوشته شده ، 

2xب ( طول ماکزیمم نسبي :     (25/0 )       
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 به وقت تهران 7:30 ساعت شروع: دقیقه 120 مدت آزمون: 4تعداد صفحه: 
یا ترمیم سابقه  و دانش آموزان روزانه، بزرگسالان، آموزش از راه دور، ایثارگران، داوطلبان آزاد و متقاضیان ایجاد

 1404خرداد  -(داخل و خارج از کشور) تحصیلي 
 مرکز ارزشیابي و تضمین کیفیت نظام آموزش و پرورش

 

 نمره گذارینمرهراهنمای  ردیف
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)رسم جدول  / )0 25  

 به تناسب نمره داده شود. ،باشده دپیدا کرxرا برحسب Sآموز اگر دانش

 120صفحة 
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 داریم : در نظر بگیریم، آنگاه 2Bرا  دوم ةجعبو  1B را اول ةجعب وA اگر پیشامد سالم بودن را
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 در نظرگرفته نشده، اما اگر ای درنمره در این آزمون برای رسم نمودار درختي یا نوشتن قانون احتمال کل تذکر:

0/ ةباشد، نمر شده به صورت صحیح نوشته  مورد آموزی تنها یکي از این دودانش برگپاسخ  گیرد.تعلق  25

 148صفحة 
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 20 جمع نمره موفق باشید  

  4از  4 ةصفح 

 
 توجه شود: نیز گذاری شایسته است به موارد زیرضمن عرض خدا قوت خدمت مصححین گرانقدر، به منظور هماهنگی بیشتر در نمره

آموزی در یکي از مراحل دچار اشتباه شده ولي مراحل بعدی را با توجه به سؤالي دارای چند مرحله باشد و دانشکه پاسخ ( در صورتي 1

که آن اشتباه باعث آندرستي ادامه داده باشد، فقط نمرة مرحلة نادرست از نمرة سؤال کسر گردد ) مشروط بر بهاشتباه صورت گرفته 

 کدام از مراحل بعدی نشود(.حذف هیچ

 . تعلق گیرد آخر سؤالي را بنویسد، در صورت صحیح بودن ، تنها نمرة جوابِ آخر آموزی فقط جوابِ( اگر دانش 2
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